

不到2年，男子3次涉酒开车，这次还闯卡

一次酒驾被扣证，二次酒驾被销证，这次就是无证了

本报威海8月8日讯(记者

陶相银) 8月3日夜间，威海交警一大队民警在菊花顶路和重庆街交叉口附近设卡检查过往车辆，重点查处酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶、不按规定使用灯光等交通违法行为。

22时30分，一辆黑色别克

轿车沿菊花顶路由西向东驶来，民警示意该车靠边停车接受检查，岂料该车临近卡点时突然加速，撞开反光锥向东逃离，差点撞到几名民警。

几名民警沿途搜寻，几分钟后在菊花顶路北侧鸣翠花园小区附近发现了该车，该车见

到警车后又准备驶入小区藏匿，岂料进了死胡同，被民警堵住。

现场呼气检测证实，司机李某体内的酒精含量高达 $101\text{mg}/100\text{ml}$ ，涉嫌醉酒驾驶。之后，李某又向民警出示了“驾驶证”，但这本印制粗糙的“驾

驶证”被一眼识别出是伪造的。

经查，李某于2017年9月24日在市区酒后驾驶，被交警暂扣驾驶证6个月，2019年1月1日，他又在经区酒后驾驶被查，因为是二次酒驾，驾驶证被吊销，目前无证。

据民警介绍，李某因无证

驾驶，面临罚款1000元可并处15日行政拘留的处罚；因使用伪造驾驶证，面临罚款2000元并处15日行政拘留的处罚。待血检结果出来后，若李某体内酒精含量达到醉酒驾驶标准，他还将因涉嫌危险驾驶罪被追究刑事责任。



军营开放日

8月3日，驻威海军某部举办以“情系国防，筑梦海洋”为主题的军营开放日活动，来自驻地共建协作单位领导及官兵家属共计400余人走进部队营区，通过参观舰艇、观看军人行为训练综合演示、参观海权展馆等方式与军营“零距离”接触，与官兵展开互动交流，感受军营魅力，增强国防意识。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 通讯员 王光杰 刘明威 摄影报道

乐游七夕

传统节日七夕，环翠楼街道石河、同德、大桥、布谷夼、南山、杏花村、胜利等社区与共建单位一起开展了“精致民俗 乐游七夕”主题活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 摄影报道

威海曙光中医院爱心公益服务队巡回义诊走进古北社区

专家义诊送健康 惠民服务获点赞

8月8日，威海曙光中医院爱心公益服务队巡回义诊走进鲸园街道古北社区，为社区居民提供诊疗、检测、健康咨询等服务。据悉，参与此次义诊活动的有内科、中医等学科的专家、教授，他们的到来受到了居民们的欢迎，而他们的技术及丰富的临床经验则受到了居民们的点赞。

当日上午8时30分许，在古北社区室外活动现场，贴了三伏贴、做了艾灸的大叔大姨们聚在一起，聊着天。不远处还有居民闻讯后，正络绎不绝地向现场走来。医生们穿梭在他们中间，或是查看艾灸盒固定情况，或是给刚来到的老人贴敷三伏贴。威海曙光中医院业务副院长刘欢庆，在和其他医生一样忙碌的同时，还指导居民科学认识自己的身体状况，并结合他们的生活习惯讲解一些中医调理和保健养生知识。

与此同时，在室内活动现场，居民们正坐在椅子上排队等待诊疗。每名居民都是在测了血压后，再到一旁的专家李健桌前接受细致的检查，有的居民还带来了体检报告，找李健医生确诊。面对每一名居民，李健都细心地与其交流病情，并根据现场问诊情况，耐心地给予听诊、把脉，对于居民身体不舒服的部位，还细心地进行检查，检查后再给出自己的建议。

在居民诊疗的同时，针对老年人容易患的流行性疾病

及高血压、糖尿病等，李健还给予了用药和饮食指导。“威海曙光中医院专家来给我们义诊，我们非常高兴，希望这样的活动能够经常举行，让我们这些老人在家门口就能享受到专家的诊疗服务。”一名居民感慨地说。

威海曙光中医院始终恪守“取之于社会，用之于社会”的原则，热心公益事业。其中，举行的大型义诊进社区活动，每次都组织专家参与其中，给居民送去高质量的诊疗服务。此次巡回义诊，参与的专家有中医专家刘欢庆、内科专家李健。

刘欢庆为中华中医药学会疼痛分会青年委员。在三甲公立医院工作10余年。擅长颈椎病、腰椎间盘突出症的髓核消融术，等离子消融术、椎间孔镜下髓核摘除术，臭氧治疗各种脊柱关节疼痛，小针刀松解术和神经阻滞治疗各种软组织慢性劳损，熟练掌握半月神经节射频热凝治疗三叉神经痛技术，腹腔神经节毁损治疗胰腺癌疼痛技术居国内先进水平。他倡导的中医理论参与治疗各种疼痛，追溯疼痛根源，重视疼痛心理治疗，收到了良好的临床疗效和社会效益。

李健从医49周年，曾任市立医院大内科主任。擅长内科各种疾病治疗，对疑难杂症、急症有其独到之处，任山东省肾病专业委员，威海市首届肾病专业主任委员，连任数届。



山东省医师协会授予其教授级特殊贡献奖，是威海市肾病专业创始人，首次在威海市开

展血液透析，于泌尿外科开展威海市首例肾移植，对各种病因引发的高血压、各类肾炎、

肾功能不全、糖尿病肾病、高血压肾病等疾病有着独到的治疗方法。